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Reporteri STIPS su u sedmici za na-
ma zabeležili pad prodajne cene krava za 
klanje SM rase na pijaci žive stoke u 
Užicu, jer se prodaja najčešće odvijala za 
280 din/kg. U istom periodu je u klan-
icama na području zlatiborskog regiona 
evidentiran je rast otkupne cene tovnih 
bikova na dominantnih 470 din/kg. 

Pad otkupne cene tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma 
zabeležen je u klanicama na području 
srednjebanatskog regiona, jer je domini-
rao iznos od 520 din/kg. Obim ponude 
bio je brlo slab. 

Tovni bikovi SM rase telesne mase 
preko 500 kilograma bili su jeftiniji u od-
nosu na prethodni period u klanicama na 
području podrinjskog regiona, pošto se 
otkup ove kategorije goveda najčešće 
odvijao po ceni od 470 din /kg. Ponuda je 
bila vrlo slaba a obim otkupljenih grla još 
slabiji. 

Protekle su sedmice klanicari sa po-
drucja moravickog regiona otkupljivali 
mušku telad SM rase telesne mase do 
160 kilograma po dominantoj ceni od 750 

din/kg i žensku telad SM rase iste telesne 
mase po dominantnoj ceni od 730 din/
kg. Za tove bikove telesne mase preko 
500 kilograma odgajivači su protekle 
sedmice dobijali 350 din/kg, za tovnu 
junad telesne mase preko 480 kilo-
grama  340 din/kg i krave za klanje SM 
rase 230 din/kg. 

 Otkupna cena tovnih bikova 
telesne mase preko 500 kilograma bila je 
na prošlonedeljnom nivo u klanicama na 
području podunavskog regiona, jer je 
dominirao iznos od 430 din/kg kao i 
prethodne sedmice. Obim ponude i otku-
pa nije se, takođe, bitnije menjao. 

Klaničari sa područja pirotskog re-
giona protekle su sedmice otkupljivali 
telad SM rase telesne mase do 160 kilo-
grama po dominantnoj ceni od 800 din/
kg, tovnu junad telesne mase preko 480 
kilograma po ceni od 550 din/kg i krave 
za klanje po dominantnoj ceni od 250 
din/kg. Obim ponude i otkupljenih grla 
bio je, takođe, na prošlonedeljnom nivou. 
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Rast otkupne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma evidentiran 
je u klanicama na području 
srednjebanatskog regiona, pošto je 
dominirao iznos od 400 din/kg. Za 
razliku od njih niža je bila otkupna cena 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma, jer je dominirao iznos od 210 
din/kg i otkupna cena krmača za kčanje, 
jer se otkup najčešće odvijao po ceni od 
160 din/kg. 

Prasad telesne mase od 16 do 25 
kilograma su bila jeftinija u odnosu na 
prethodni period i na pijaci žive stoke u 
Nišu, pošto se prodaja ove kategorije 
svinja prodavala po ceni od 320  din/kg. 

Pad otkupne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma na 
dominantnih 370 din/kg i rast otkupne 
cene tovnih svinja telesne mase od 80 
do 120 kilograma na 230 din/kg 
zabeležen je u klanicama na posručju 
Loznice i okolnih mesta tokom protekle 
sedmice. 

Tovne svinje telesne mase preko 120 
kilograma bile su jeftinije u odnosu na 
prethodni period i u klanicama na 
području podunavskog regiona. 
Dominirao je iznos od 190 din/kg. 

Dominantna cena tovnih 
svinja  telesne mase od 80 do 120 
kilograma iznosila 280 din/kg, dok je 
najčešća prodajna cena tovnih svinja 
telesne mase preko 120 
kilogrаma   iznosila 250 din/kg kao i 
prethodne sedmice na stočnoj pijaci u 
Čačku. 

U klanicama na području jablaničkog 
regiona vršen je otkup prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma po 
dominantnoj ceni od 280 din/kg i tovnih 
svinja telesne mase preko 120 
kilograma po dominantnoj ceni od 180 
din/kg. Na stočnoj pijaci u Leskovcu 
mogle su se payariti iste kategorije 
svinja ali je kod prasadi dominirao iznos 
od 300 din/kg, atovnih svinja 220 din/
kg. 

 Najčešća otkupna cena tovnih 
svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma iynosila je 210 din/kg, dok je 
u kategoriji tovnih svinja telesne mase 
preko 120 kilograma dominirao iznos od 
200 din/kg u klanicama na području 
Južno-bačkog regiona.  

Rast otkupne cene prasadi  
evidentiran je u klanicama na području Srednjeg Banata 

Rast cene jagnjadi  
na stočnoj pijaci u Užicu  

Na stočnoj pijaci u Užicu došlo je do 
rasta cene jagnjadi u odnosu na 
prethodni period, jer se prodaja ove 
kategorije ovaca odvijala po ceni od 520 
din/kg.   

Otkupna cena jagnjadi bila je viša u 
odnosu na prethodni period u klanicama 
na području podrinjskog regiona, jer se 
otkup odvijajo najčešće po ceni od 480 
din/kg. Što se obima ponude i otkupa 
tiče nije bilo značajnijih promena. 

Pad otkupne cene jagnjadi 
evidentiran je u klanicama na području 
nišavskog regiona. Naime u sedmici za 
nama je dominirao iznos od 480 din/kg 

Na stočnoj pijaci u Požarevcu je bilo 
u ponudi jagnjadi po ceni pd 500 din/kg i 
ovaca koje su se najčešće prodavale po 

ceni od 200 din/kg. U klanicama na 
području braničevskog regiona zabeležen 
je otkup jagnjadi po dominantnoj ceni od 
500 din/kg i ovaca po dominantnoj ceni 
od 200 din/kg. 

Na pijaci zive stoke u Smederevu 
doslo je do rasta cene jagnjadi u odnosu 
na prethodnu sedmicu. Proektle se 
sedmice promet ove kategorije ovaca 
odvijao po ceni od 460 din/kg. 

Reportei STIPS iz Sombora su 
zabeležili prodaju jagjnjadi po ceni od 
550 din/kg na pijaci žive stoke u ovom 
gradu. Za jarad je bilo potrebno izdvojiti 
500 din/kg dok je dominantna cena 
ovaca iznosila 200 din/kg tokom druge 
sedmice decembra. 
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Cene žitarica i stočne hrane  

U maloprodajnim objekma na 
području Kikinde došlo je do pada 
dominantne cene stočnog brašna na 36 
din/kg. Na gazdinstvima u okolini ovog 
grada su se protekle sedmice mogli 
pazaraiti kukuruz prorodno sušen u 
rinfuzu po dominantnoj ceni od 35 din/kg 
i lucerkino seno u balama po 
domhnantnoj ceni od 28 din/kg. 

Dominanta cena suncokretove sačme 
iznosila je 57 din/kg, dok je za kilogram 
sojine sačme protekle sedmice trebalo 
izdvojiti 100 din/kg u maloprodajnim 
objektima na području Kraljeva. 

Na gazdinstvima u okolini Loznice 
protekle su nedelje bili jeftiniji kukuruz 
prirodno sušen upakovan u džakove od 
50 kilograma i lucerkino seno u balama. 
Za kukuruz su potencijalni kupci trebali 

da izdvoje 32 din/kg, a za lucerkino seno 
u balama 30 din/kg. U istom periodu je 
došlo do pada cene sojine sačme u 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada, pošto je dominirao iznos od 
90 din/kg. 

 Reporteri STIPS iz Niša su 
tokom protekle sedmice zabeležili pad 
prodajnih cena  kukuruza okrunjenog 
prirodno sušenog i pšenice upakovane u 
džakove, pa je kod kukuruza dominirao 
iznos od 35 din/kg, a kod pšenice iznos 
od 25 din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Pirota zabeležen je pad 
dominantne cene sojine sačme na 90 din/
kg, kukuruza na dominantnih 42 din/kg i 
stočnog brašna na dominantnih 33 din/
kg. 

Agroinfo vesti 

 Uprava za agrarna plaćanja raspisala je Javni poziv za ostvarivanje podsticaja za 
nabavku kvalitetnih priplodnih grla u cilju unapređenja primarne stočarske proizvodnje u 
2025. godini. Zahtevi se podnose od 16. do 31. decembra 2025. godine putem platforme 
eAgrar, odnosno portala ePodsticaji. Podrška obuhvata nabavku priplodnih grla goveda, 
ovaca, koza, svinja, kao i matica pčela i riba, za investicije koje su u potpunosti 
realizovane u propisanom periodu. Detalji Javnog poziva dostupni su na sajtu Uprave za 
agrarna plaćanja, dok se dodatne informacije mogu dobiti u Ministarstvu poljoprivrede na 
brojeve telefona: 011/260- 79-60, 011/260-79-61, 011/30-20-100, tokom radnog 
vremena . 
(agronews) 
............................................................................................................................ 
 Ministarstvo poljoprivrede saopštilo je da je upoznato sa izazovima u domaćem 
mlekarskom sektoru, koje karakterišu rast proizvodnje i istovremeni pad potrošnje, 
ocenjujući da su ti problemi pre svega posledica spoljnih uticaja i negativne kampanje 
koja je uticala na navike potrošača. Ministar Dragan Glamočić rekao je na nedavnom 
sastanku sa proizvođačima mleka i predstavnicima mlekara da pad cena i rast 
proizvodnje sirovog mleka u EU dodatno opterećuju tržište u Srbiji, zbog čega je 
neophodno stalno praćenje situacije i pravovremena reakcija države. Na pitanje uvoza, 
Glamočić je naveo da je uvoz mleka i mlečnih proizvoda ove godine manji za 29,5% u 
odnosu na isti period 2024. godine.  
(agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
od 8. do 12. decembra 2025. godine 
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 Protekle nedelje na robno-berzanskom tržištu zabeležena je slaba ponuda ku-

kuruza i pšenice, dok je kod sojinog zrna i ječma izražen bio nedostatak 

kupaca. Cene svih primarnih ratarskih kultura zabeležile su pad. Ukupan 

promet preko Produktne berze iznosio je 4.275 tona robe, finansijske vrednos-

ti 108.772.250,00 dinara.  

Tržište kukuruza bilo je relativno mirno. Kako je radna nedelja odmicala, na 

strani tražnje beležio se silazni trend cene. Iako je ponuda bila primetno slabi-

je izražena u odnosu na tražnju, ovakav odnos ponude i tražnje nije uspeo da 

utiče na promenu cenovnog trenda. Berzanski ugovori zaključeni su, početkom 

nedelje, po ceni od 21,00 do 21,30 din/kg bez PDV-a. Ponder cena iznosila je 

21,01 din/kg bez PDV-a (23,11 din/kg sa PDV-om). U odnosu na prethodnu 

nedelju, cena ove ratarske kulture niža je za 1,09%.  

Početak radne nedelje na tržištu pšenice obeležen je slabom ponudom. Tokom 

nedelje, ponuđene količine ostale su ispod proseka i nisu pratile potrebe 

kupaca, što je doprinelo blagom rastu cene. I pored navedenog, sa 64% udela 

u ukupnom nedeljnom prometu, pšenica je zauzela primat u trgovanju. 

Kupoprodajni ugovori zaključeni su po ceni od 20,00 do 20,50 din/kg bez PDV-

a. Ponder cena iznosila je 20,29 din/kg bez PDV-a (22,31 din/kg sa PDV-om). 

Uprkos kratkoročnom rastu, prosečna cena pšenice je, u poređenju sa stanjem 

od pre nedelju dana, ipak zabeležila pad (-0,77%).  

Tržište soje karakterisala je izuzetno niska aktivnost na strani tražnje, pri 

čemu su zabeleženi i periodi potpunog izostanka interesovanja kupaca za 

trgovinom ovom uljaricom. Trgovana cena iznosila je 49,35 din/kg bez PDV-a, 

uz obračun kvaliteta (54,29 din/kg sa PDV-om), što ujedno predstavlja i pon-

der cenu. U odnosu na poslednji upoređujući podatak, cena sojinog zrna niža 

je za 1,50%.  

Kada je reč o stočnom ječmu, na strani tražnje bila je izražena pasivnost. 

Ponuđači su kontinuirano bili prisutni na tržištu, pri čemu su, tokom nedelje, 

korigovali cene naniže. I pored korekcija cena, tražnja je ostala veoma slaba, 

u pojedinim danima i potpuno izostajala, što je rezultiralo izostankom 

zaključenja bilo kakvih trgovinskih transakcija u toku nedelje.  


